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  :חלק כללי

1. "Discord " ים מכל סוג, ניהול שיחות קוליות יישום המאפשר שליחת הודעות, קבצהוא

"(. ניתן להשתמש דיסקורדושיחות וידאו, ושידור חי למשתמשים אחרים )להלן: "

( ללא הזדהות.  משתמש בדיסקורד userבדיסקורד באופן אנונימי באמצעות שם משתמש )

להתכתב עם מספר משתמשים , וכן יכול בשיחה פרטית יכול להתכתב עם משתמש אחר

להגדיר כי תמונה תישלח בטשטוש ורק לאחר שמשתמש בדיסקורד ניתן  צה.וקב במסגרת

 "(.ספוילרתמונת " בוחר לפתוח את התמונה, יוסר הטשטוש )להלן:

2. "Instagram היא רשת חברתית, שהשימוש בה מתאפשר באמצעות יצירת חשבון אישי "

"(. סטגרםאינלכל משתמש ובמסגרתו יכול המשתמש לפרסם תמונות וסרטונים )להלן: "

המשתמשים באינסטגרם יכולים לעקוב אחר חשבונות של משתמשים אחרים ולצפות 

אישי של תמונות  בהם, להגיב על פרסומיהם וכן לנהל תכתובת ישירות ביניהם, תוך שיתוף

 .וסרטונים ביניהם

הציטוטים המובאים בגוף האישומים להלן מובאים ככתבם, והם כוללים במקור טעויות  .3

 כתיב.

 .זה אישוםהווה חלק בלתי נפרד מעובדות כתב מ ק הכלליהחל .4
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  אישום ראשון

 :העובדות .א

 ...."( המתגוררת בא')להלן: " 2010א' היא קטינה ילידת אוקטובר  .1

, הצטרפה א' לקבוצת דיסקורד שבה הנאשם היה חבר. , או בסמוך לכך28.8.2022ביום  .2

 בהמשך לכך, החלו הנאשם וא' להתכתב במסגרת הקבוצה.

 החלו הנאשם וא' להתכתב, 11.9.2022ועד שאינו ידוע במדויק למאשימה, עובר ליום במ .3

במסגרת ההתכתבות  .16.12.2022בדיסקורד, והתכתבו לסירוגין עד ליום  בשיחה פרטית

, 26.9.2022נסיבות שאינן ידועות במדויק למאשימה ועובר ליום בבין הנאשם לא', במועד ו

  ש עשרה שנים.מסרה א' לנאשם כי היא בת שלו

הנאשם  ובהזדמנויות רבות,  ,בדיסקורד עם א'הפרטית שניהל הנאשם לאורך ההתכתבות 

הפנה אליה כי הוא מגורה מינית ממנה, ובפניה , ציין שלה בא' כי תשלח לו תמונות הפציר

עוד פנה  תיאר בפניה מעשים מיניים שברצונו לבצע בה.התייחסויות מיניות חוזרות בכך ש

 הלך ההתכתבות במספר הזדמנויות אל א' וביקש ממנה כי תיגע בעצמההנאשם במ

במקומות שונים בגופה לבקשתו, על מנת שתענג את עצמה וזאת לשם גירוי סיפוק או ביזוי 

  מיני.

, הנאשם 24.9.2022ום יבאמצעות הדיסקורד, בבין הנאשם וא' הפרטית מהלך התכתבות ב .4

חוזרות הצעות  לא'הנאשם הציע ים, ובכלל זה וא' התכתבו, בין היתר, על תכנים מיני

, בהמשך למשל כךשנים.  15בעלות אופי מיני, ביודעו כי א' היא קטינה שטרם מלאו לה 

בא לי להכין לך אוכל תמיד כשאת רעבה לכך שא' ציינה שהיא רעבה, הנאשם כתב לה "

עוד כתבה ". טירומנ, לכך השיבה א' ""ואם אין לי מה לתת לך לאכול לדחוף לך זין לפה

הצעתו מגעילה, וכי יש עוד משתמשים רבים שכותבים לה תכנים דומים. א' לנאשם כי 

?", א' השיבה בשלילה אז רוצה שגם אני וגם הם נדחוף לך ביחדלכך השיב הנאשם "

בהמשך, הנאשם שלח לא' תמונה של עכבר מלקק  והביעה גועל מהצעתו של הנאשם.

  ".לי את הזין כמו שהוא מלקק ארטיק בא לי שתלקקיארטיק וכתב לה "

, בין התכתבות פרטית בדיסקורד , השניים המשיכו להתכתב25.9.2022למחרת, ביום  .5

, תינוקובו נראה סרטון לנאשם , א' שלחה במהלך ההתכתבותהיתר על תכנים מיניים. 

ים שלגבו מוצמד דג צעצוע, המלטף את ישבן התינוק. בכיתוב שנלווה  לסרטון הוצע להור

 בצעצוע זה להרגיע את ילדם. לעשות שימוש 

כי הסרטון כולל שילוב וציין בפני א'  בתגובה לכך, הנאשם כתב לא' כי הוא מגורה מינית

שהיה מתגרה מינית אף יותר הנאשם  ייןשלו. באותן נסיבות, צ של סטיות והעדפות מיניות

", אם אני היית מתהואם היה מדובר בסרטון של תינוק מת. בתגובה לכך, א' שאלה "

הדבר יהיה קל יותר משום שא' לא תתנגד. ווהנאשם השיב שהיה מקיים עמה יחסי מין 

וא' ?", לא בא לך שאשתמש בגופה שלך בתור בובת מין"הנאשם הוסיף ושאל את א' 

 בשלילה.השיבה לכך 
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 תמונה שמדובר בוכתב לא'  הנאשם שלח לא' תמונה מטושטשת, 26.9.2022למחרת, ביום  .6

להצעתו של כל איבר מינו. א' השיבה תמונה של קצה איבר מינו, והציע לשלוח לא' 

בהמשך לכך, שלח הנאשם לא' שתי תמונות נוספות מטושטשות וציין כי מדובר בשלילה. 

השניים המשיכו להתכתב, בין היתר . , כל זאת לשם גירוי סיפוק או ביזוי מיניבאיבר מינו

לשלוח לה כגון הצעות  אשם הציע לא' הצעות מיניות שונות,ובכלל זה הנ על תכנים מיניים

תמונות של גופה על מנת לגרות אותו אליו לשלוח  א'ב ותתמונה של איבר מינו, הפצר

 כי הוא רוצה לקיים עמה יחסי מין.  הנאשם בפני א' ציין . כןמינית

. בתגובה לנאשם שיחת וידאוביצעה בטעות א'  ,26.9.2022עוד במהלך ההתכתבות ביום  .7

. א' השיבה "הפעלת מצלמה בשיחה כי רצית שאאונן על זהלכך, הנאשם כתב לא' "

לערוך שיחת א' לאחר שסירבה בשלילה, והנאשם ביקש ממנה לחזור לשיחת הוידאו. 

. הנאשם ביקש וגע באיבר מינוהוא מגורה מינית ונהנאשם לא' כי כתב וידאו עם הנאשם, 

 סירבה. אך א' נת לגרות אותו מינית, מא' שתשלח לו תמונות שלה על מ

, בין היתר 27.9.2022-24.10.2022משיכו להתכתב לסירוגין בין התאריכים הנאשם וא' ה .8

הפציר בא' הפנה הנאשם אל א' הצעות מיניות חוזרות בכך שעל תכנים מיניים. בכלל זה, 

 כי תיפגש עימו לצורך קיום יחסי מין ביקש ממנה כי תשלח תמונות שלה. 

יכניס אותה כי א' כתב הנאשם לבמהלך ההתכתבות בין השניים, , 26.10.2022יום ב .9

להריון. בהמשך, הנאשם כתב לא' כי אם יביאו ילד במשותף, הנאשם יחנך את הילד מגיל 

" בגיל ההתגברות נזיין אותך ביחדצעיר לקיים יחסי מין עם א' והוסיף שכאשר הילד "

את הנאשם מה ייקרה אם  ה". א' שאלס אותך להריוןיגמור לך בכוס ויכניופירט שהילד "

". בהמשך השיחה, חזר הנאשם אכניס אותה להריוןתיוולד להם בת. הנאשם השיב "

 והפציר בא' שתיפגש עימו לצורך קיום יחסי מין. 

ביניהם, הנאשם יצר קבוצה חדשה הפרטית , ובמקביל להתכתבות 28.10.2022ביום  .10

, שזהותו אינה ידועה david ice cream, ומשתמש בשם בדיסקורד, וצירף אליה את א'

, ששם המשתמש שלה א' צירפה לקבוצה את חברתהבאותן נסיבות, במדויק למאשימה. 

בהמשך לכך, הפנה הנאשם  "(.ב')להלן: "שנים  12והיא קטינה כבת  bro_bee55הוא 

עומד לי רק "התייחסויות מיניות כלפי א' במסגרת הקבוצה. כך למשל, כתב הנאשם לא' 

שתהיי יותר גע בפטמותיה או באיבר מינה, וכן כתב לא' "יתא' , ביקש כי מלחשוב עליך"

 ". מועילה אם אחתוך לך את הרגליים והידיים ואהפוך אותך לבובת מין

. א' , הנאשם שלח לא' תמונה של גב כף ידו הקמוצה, בו ורידיו בולטים29.10.2022ביום  .11

השיבה בחיוב, ומיד  אשם שאל אם היא רוצה ללקק את ידו. א'הביעה בעניין בתמונה, והנ

היית עוצמת עיניים  ?ואם זה היה לי על הזין"ובתגובה הנאשם שאל , הבהירה כי התבדחה

 . א' השיבה בשלילה. "ומלקקת?

בהמשך, המשיכו השניים לנהל שיח מיני, כאשר הנאשם שב וחזר כי הוא מגורה מינית  .12

שלה. במסגרת השיח המיני, בהמשך לשאלותיה של א', הנאשם  מא', וביקש לקבל תמונות

אני רוצה למשש לך קצת פירט מעשים מיניים שונים שיבצע בא'. כך, הנאשם כתב לא' "

את הציצים ושהפטמות יזדקרו לך ואז למצוץ אותן", "לנשק אותך אחרי שהפטמות שלך 
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עות עד שאת גומרת ואז לדחוף לך אצב"יפרישו לי בפה שתוכלי להנות מהטעם של זה", 

אכניס לך את זה לפה שתטעמי ותגידי לי אם  היד שלי תהיה רטובה ודביקה בגללך", "

, כל זאת ביודעו כי א' היא קטינה ועוד התייחסויות והצעות מיניות נוספות את אוהבת"

 . שנים 15שטרם מלאו לה 

, המשיך הנאשם שיח מיניבמהלך התכתבות בין הנאשם וא' שכללה , 30.10.2022ביום  .13

א' לא נענתה לבקשותיו אך , בהפצרותיו וניסיונותיו לשכנע את א' שתשלח לו תמונה שלה

 של הנאשם. 

על אודות מעשים מיניים שהנאשם יבצע בא' אם ייפגשו,  בהמשך לשיח מיני מפורט .14

הנאשם הציע לא' כי ישלח לה תמונה של מכנסיו, כדי שא' תבין כיצד השיח המיני ביניהם 

תמונת ספוילר בתקריב על  א'הנאשם שלח ליע עליו. לאחר קבלת הסכמתה של א', השפ

זאת לשם סיפוק, גירוי או ביזוי ובגדיו התחתונים, כאשר ניתן לראות כי איבר מינו זקור 

לאחר ששלח את התמונה הנאשם ציין שוב כי השיחה עם א' הביאה לגירויו המיני. מיני. 

 חתם המינית פטמותיה הזדקרו, וא' השיבה בשלילה. בהמשך, שאל הנאשם אם במהלך שי

". "בא לי להכניס לך אצבעות לכוס בא לי לראות כמה הוא רטובהנאשם כתב לא' בהמשך,  .15

א' השיבה שאיבר מינה אינו רטוב, והנאשם ביקש לדעת האם א' החדירה אצבע כדי לבדוק 

מכניסה אצבע לבפנים יש מצב שאת א' השיבה בשלילה. בתגובה לכך, הנאשם כתב לא' "ו

 ", והיא סירבה. ואומרת איך זה מרגיש?

, הנאשם פנה לא' וכתב שיתקשה ללכת לבסיס וכהסבר 31.10.2022למחרת בבוקר, ביום  .16

זאת, שלח תמונת ספוילר בתקריב על מפשעתו, כאשר ניתן לראות כי איבר מינו זקור. 

הבהיר הנאשם כי הוא מגורה במענה לשאלתה של א', לשם גירוי, סיפוק או ביזוי מיני. 

  מינית ממנה. 

בא לי שתשבי על הזין ותזוזי עליו נמאס לי לשפשף אותו בהמשך, הנאשם כתב לא' " .17

". במענה לשאלתה של א', הנאשם הבהיר כי הוא מגורה מינית ממנה. לאחר מכן, ככה

 הזען שלי אדום כמעטשא' תשלח תמונה, וא' סירבה. הנאשם כתב לא' "הנאשם ביקש 

באותן נסיבות, הנאשם אונן במהלך התכתבות זו עם א', וכתב לא' כי ". מרוב שעומד לי

  אונן והגיע לפורקן מיני.

את א' אם התמונות ששלח בהן ורידיו בולטים שאל הנאשם ו השניים המשיכו להתכתב,  .18

מגרים את א' מינית. א' השיבה שאינה בטוחה אם התמונות גירו אותה מינית. בתגובה, 

א' תגע באיבר מינה כאשר כי מסתכלת בתמונות, א' השיבה בשלילה. הציע ש שםהנא

אם זה נעים לך זה אומר שזה בהמשך, הנאשם חזר על הצעה זו פעם נוספת והסביר לא' "

 ". מחרמן אותך

עוד במסגרת השיח המיני, הנאשם הציע לא' כי ישלח לה תמונה נוספת בתקריב על מכנסיו  .19

איבר מינו זקור. א' השיבה בחיוב. בתגובה, הנאשם כתב שיצלם בה ניתן לראות את כי 

שתי תמונות בקרוב, משום שקודם עליו להתגרות מינית מא'. לאחר מכן, שלח הנאשם לא' 

בתקריב על מפשעתו. הנאשם הציע לא' כי ישלח תמונה בתחתוניו, וא' נענתה בחיוב, 
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בתקריב על  שתי תמונותם כי ישלח תמונות ספוילר. בהמשך לכך, שלח הנאש הוביקש

 כל זאת, לשם גירוי, סיפוק או ביזוי מיני. מפשעתו, כאשר ניתן להבחין כי איבר מינו זקור. 

הציע הנאשם לא' כי ישלח לה תמונה  במהלך ההתכתבות בין השניים,, 7.11.2022ביום  .20

העליון  של פלג גופו תמונת ספוילר ם שלחשל זרעו על ידו, וא' הסכימה. בהמשך לכך, הנאש

 זאת לשם גירוי, סיפוק או ביזוי מיני. של ידו ועליו זרעו.  ותמונת ספוילרהחשוף 

שלח הנאשם לא' תמונה בתקריב על במהלך התכתבות בין הנאשם וא', , 12.11.2022ביום   .21

". בתגובה, שאלה בא לך את זה?מפשעתו, בה ניתן לראות כי איבר מינו זקור ושאל את א' "

הנאשם הציע לא' כי א' מגרה אותו. ויו המיני של הנאשם, והנאשם השיב א' מה הביא לגיר

מינית. בהמשך לכך, הנאשם שלח לא'  אותו כי תשלח לו תמונה על מנת להמשיך ולגרות

לאחר מכן,  שתי תמונות נוספות בתקריב על מפשעתו, בהן ניתן לראות כי איבר מינו זקור.

ב. לאחר שא' השיבה בחיוב, כתב הנאשם שאל הנאשם את א' אם היא רוצה להרגיש טו

כל זאת, לשם גירוי, סיפוק או , וא' סירבה. תגעי בכוס מבחוץ קצת או בפטמות"" א'ל

 ביזוי מיני. 

איך בא לי לעשות לך בירכיים , הנאשם כינה את א' "בובת מין" וכתב לה "בהמשך השיחה .22

בהמשך לשאלותיה,  ".חוסם עורקים ואז לנסר את הרגליים ולהפוך אותך לבובת מין

אם יש לך ידיים את יכולה להתנגד לי בזמן הסקס ואם יש לך רגליים הסביר הנאשם לא' "

 . את יכולה לברוח ממני אם אני נפטר מאלה את בדיוק כמו שאת צריכה להיות"

", והציע כי תשלח לו אני מביא עלייך ביד עכשיו, הנאשם כתב לא' "13.11.2022ביום  .23

לסייע לו להגיע לפורקן מיני. תחת זאת, הציע הנאשם כי ישלח לא'  תמונה שלה על מנת

. במהלך התכתבות זו תמונה של זרעו ושל שרירי בטנו. א' הסכימה ושלחה לנאשם תמונה

שהגיע לפורקן מיני  הנאשם לא', כתב עם א' הנאשם אונן והגיע לפורקן מיני. בהמשך לכך

, כל זאת ותמונה של פלג גופו העליון החשוףתמונת ספוילר של ידו ועליו זרעו  א'ושלח ל

 . לשם גירוי סיפוק או ביזוי מיני

אם את תשלחי ציצים אני אביא ביד בהמשך השיח המיני ביניהם, הנאשם כתב לא' " .24

", והוסיף שהוא מגורה מינית בגללה. לשאלתה של א', השיב הנאשם כי השיח המיני שוב

כי א' תשלח תמונה של גופה, על מנת שיוכל להגיע עם א' גירה אותו מינית, וחזר על בקשתו 

לפורקן מיני. השניים המשיכו לנהל שיח מיני, כאשר הנאשם חזר והפציר בא' שתשלח 

אונן והגיע לא' כי וכתב במהלך התכתבות זו עם א', באותן נסיבות, הנאשם אונן תמונה. 

  .לפורקן מיני 

וא' להתכתב לסירוגין, כאשר  , המשיכו הנאשם20.11.2022בהמשך לכך ועד ליום  .25

ההתכתבות ברובה התמקדה בשיח מיני. בכלל זה, הנאשם תיאר אילו מעשים מיניים 

ברצונו לבצע בא', ביקש ממנה לשלוח תמונות שלה, וציין כי הוא מגורה מינית ממנה. כמו 

 כן, ביקש הנאשם מא' כי תפרט אילו מעשים מיניים היא רוצה לבצע עימו. 

, הנאשם שלח לא' תמונה של תקריב על מפשעתו וציין כי קשה לראות כי 20.11.2022ביום  .26

איבר מינו זקור משום שהוא לבוש במדים צבאיים. הנאשם הציע לשלוח לא' תמונה של 

ילר. בהמשך לכך, שלח הנאשם איבר מינו, וא' הסכימה וביקשה כי יישלח כתמונת ספו
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. א' ינילשם גירוי סיפוק או ביזוי מ עירוםשלו מחזיק בידו את איבר מינו התמונת ספוילר 

שהסיבה לכך היא שהוא מגורה שאלה מדוע אשכיו נראים גדולים בתמונה, והנאשם השיב 

מינית. לאחר מכן, הציע הנאשם כי ישלח תמונה שבה ניתן לראות את כל איבר מינו. 

שיוכל בהמשך לכך, הנאשם הפציר בא' פעמים רבות כי תשלח לו תמונה שלו, על מנת 

כתב לא' כי אונן הנאשם ובמהלך התכתבות זו עם א',  להגיע לפורקן מיני, אך א' סירבה.

תמונה, וא' נענתה בחיוב. בהמשך לכך, שלח  א'והציע לשלוח ל אונן והגיע לפורקן מיני

זאת, לשם גירוי, סיפוק או ביזוי  של בטנו החשופה ועליה זרעו. הנאשם תמונת ספוילר

 מיני. 

רוצה שנעשה עכשיו מה שעשינו אתמול? , כתב הנאשם לא' "21.11.2022ום למחרת, בי .27

, וא' השיבה בחיוב, "ששכבתי על המיטה וצילמתי לך תמונות ואת חירמנת אותי בחזרה

שלוש תמונות אך ביקשה כי הנאשם יגיע לפורקן מיני מהר. בהמשך לכך, שלח הנאשם לא' 

א' כי תשלח לו תמונות, א' סירבה לשלוח ביקש מספוילר של איבר מינו העירום. הנאשם 

, הנאשם אונן והגיע באותן נסיבותתמונות, אך תיארה מעשים מיניים שתבצע בנאשם. 

 שלח לא' שתי תמונות ספוילר בהן הוא שוכב על מיטתו בעירום, וניתן לראותו לפורקן מיני

 זאת, לשם גירוי, סיפוק או ביזוי מיני. על גבי ידו.  וזרע את

, שאל הנאשם את א' אם היא רוצה שהוא יאונן עליה פעם נוספת, וא' 23.11.2022ביום  .28

לשם ביזוי, סיפוק או השיבה בשלילה. בהמשך, הנאשם שלח לא' תמונה של איבר מינו, 

יקש הנאשם כי א' תסכים גירוי מיני. הנאשם שאל לדעתה של א' ביחס לאיבר מינו וב

 כינתה את איבר מינו של הנאשם "פיצי".שאיבר מינו אינו קטן. א' בתגובה 

עירום בעודו ת ספוילר של איבר מינו הותמונמספר שלח הנאשם לא' , 25.11.2022ביום  .29

 זאת, לשם גירוי, סיפוק או ביזוי מיני.ניהלו שיח מיני. זקור, והשניים 

ך במהל אונןכתב לא' כי הוא מאונן הנאשם ובהמשך, ניהלו הנאשם וא' שיח מיני, במהלכו  .30

. במענה לשאלתה של א', השיב הנאשם שטרם הגיע לפורקן מיני, ושאל ההתכתבות עמה

אם א' מעוניינת לסייע לו. א' שאלה כיצד תוכל לסייע, והנאשם השיב כי תוכל לסייע 

בשליחת תמונות או אפילו אם תגיב לו לשיח המיני. כן ציין הנאשם כי הוא מתגרה מינית 

. בהמשך לשיח מיני ביניהם, הנאשם הגיע לפורקן מיני, מכך שא' חושבת על איבר מינו

 ., זאת לשם גירוי סיפוק או ביזוי מיני"יצא מהזין שלי חזקוכתב על כך לא', ופירט "

של איבר מינו העירום בעודו זקור. ת ספוילר , הנאשם שלח לא' תמונ27.11.2022ביום  .31

מהנאשם כי ימחק את התמונה, ה א' ביקשזאת, לשם גירוי, סיפוק או ביזוי מיני. בתגובה, 

 .אך הוא סירב וכתב לה שמדובר בעונש על כך שכינתה את איבר מינו קטן

רוצה תמונה של "שאל הנאשם את א'  במהלך התכתבות בין הנאשם וא' ,2.12.2022ביום  .32

?". לשאלתה של א', השיב הנאשם שהוא מגורה מינית מא'. בהמשך הבליטה שלי עכשיו

מונה בתקריב על מפשעתו, בו ניתן לראות כי איבר מינו זקור מתחת לכך, שלח הנאשם ת

 לתחתוניו. זאת, לשם גירוי, סיפוק או ביזוי מיני.
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הנאשם הפציר בא' כי תשלח תמונות, שאל את א' מתי בפעם האחרונה אוננה, בהמשך,  .33

אונן וכן תיאר אילו מעשים מיניים הוא רוצה לבצע בא'. במהלך התכתבות זו עם א', 

 אונן והגיע לפורקן מיני. כתב לא' כי נאשם וה

, במענה לשאלתה של א' כיצד הנאשם רוצה לקיים 4.12.2022יום מהלך התכתבות בב .34

אני רוצה להרטיב לך את הכוס ואז לדחוף אצבעות עימה יחסי מין, הנאשם פירט לא' "

גביר את ואחרי שהכוס שלך יהיה רטוב לגמרי לדחוף את הזין בעדינות ואז לאט לאט לה

. בהמשך לכך, הציע הנאשם לא' כי ישלח לה תמונה של איבר מינו, א' השיבה הקצב"

שתי בחיוב וביקשה כי הנאשם ימחק את התמונה לאחר מכן. בהמשך לכך, שלח הנאשם 

לא' כי  םבהמשך לכך, כתב הנאש .לשם גירוי סיפוק או ביזוי מיני של איבר מינו תמונות

 שתיגע באיבר מא' . כן ביקש הנאשםונן במהלך ההתכתבותא' גירתה אותו וכי הוא מא

לא' כי הגיע לפורקן הנאשם א' סירבה.. בהמשך לכך, כתב אך , ותגיד לו אם הוא רטוב מינה

מיני והציע לשלוח לה תמונה של זרעו. לאחר שא' השיבה בחיוב, שלח הנאשם תמונה בה 

 מיני. זאת, לשם סיפוק גירוי או ביזוי ניתן לראות את זרעו.

תפתח שיח מיני בין השניים, הבמהלך התכתבות בין הנאשם וא', , 6.12.2022ביום  .35

רוצה עכשיו לגמור א' "שאל הנאשם את א' אם היא מגורה מינית, ושאל את במסגרתו 

 ?". רוצה להיות ילדה טובה ולאונן ביחד עם דאדי". א' שאלה כיצד, והנאשם השיב "קצת?

, הנאשם שלח תמונת ספוילר בה הוא חופן בידו הנאשם תלאחר שא' השיבה בחיוב להצע

במהלך התכתבות זו עם א', הנאשם אונן, והפציר בה שתשלח לו את איבר מינו העירום. 

תמונות על מנת לסייע לו להגיע לפורקן מיני, אך א' סירבה. כאשר הגיע הנאשם לפורקן 

כל זאת, לשם  ".י בביוץפשוט דמיינתי אותך מתחננת לזין שללא' "הנאשם מיני, כתב 

 גירוי סיפוק או ביזוי מיני.

שיחת וידאו, כאשר רק הנאשם וא' , לבקשת  הנאשם, קיימו 7.12.2022למחרת, ביום  .36

הנאשם חשף איבר מינו ה, שיחהבמהלך הנאשם הפעיל את מצלמתו ואת המיקרופון שלו. 

מאונן בעקבות  הואכתב הנאשם לא' כי ונגע בו, בפני א'. לאחר שסיימו את השיחה, 

 . , לשם סיפוק גירוי או ביזוי מיניהגיע לפורקן מיניוכן כתב לא' כי  השיחה איתה

זה לא  , התנצל הנאשם בפני א' על כך שחשף את איבר מינו מולה וציין "כךבהמשך ל .37

זו פדופיליה אחושרמוטה מה  ולמשש מולה 13בסדרא אני לא אמור לשלוף ככה מול בת 

 ". שעשיתי עכשיו

, כאשר הנאשם מכנה את א' "ילדה טובה שלי". המשיכו להתכתבמשך, הנאשם וא' בה .38

את "א' השיבה בחיוב, ובתגובה כתב הנאשם . אם היא מגורה מינית הא'  הנאשם שאל את

 ".בא לי שלחרמנות הזאת תהיה משמעות יכולה לגעת בעצמך כשאני קורא לך ככה

ילר בתקריב על מפשעתו, בה ניתן , הנאשם שלח תמונת ספו8.12.2022למחרת, ביום  .39

לראות כי איבר מינו זקור. במענה לשאלתה, הסביר הנאשם לא' כי הוא מגורה מינית כי 

. בהמשך לכך, , זאת לשם סיפוק גירוי או ביזוי מיניחשב על שיחת הוידאו שקיימו אמש

פגש המשיכו השניים לנהל שיח מיני, במסגרתו תיכננו את המעשים המיניים שיקיימו במ

 עתידי. 
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הציע הנאשם לבצע "מופע חשפנות" בפני א' וא' , 11.12.2022יום מהלך התכתבות בב .40

. נעתרה לבסוףהנאשם הפציר בא' לקיים שיחת וידאו, והיא סירבה. באותן נסיבות, 

בהמשך לכך, קיימו השנים שיחת וידאו, כאשר רק הנאשם הפעיל את מצלמתו ואת 

איבר מינו בפני א', אונן והגיע לפורקן שף הנאשם את המיקרופון שלו. במהלך השיחה, ח

  . שנים ולשם גירוי סיפוק או ביזוי מיני 14, ביודעו כי א' היא קטינה שטרם מלאו לה מיני

חזר הנאשם וביקש כי א' תקיים עימו  ,13.12.2022ביום  במהלך התכתבות בין הנאשם וא' .41

, הנאשם כתב לא'  יושך להפצרותבהמשיחת וידאו נוספת, במסגרתה יעשה לה "מופע". 

כי הוא מאונן, והציע לה כי יקיימו שיחת וידאו, על מנת שא' תצפה בו מגיע לפורקן מיני. 

א' הסכימה, והשניים קיימו שיחת וידאו, במסגרתה רק הנאשם הפעיל את מצלמתו, אונן 

ולשם גירוי  שנים 14ביודעו כי א' היא קטינה שטרם מלאו לה  והגיע לפורקן מיני בפני א'

 . סיפוק או ביזוי מיני

הנאשם במהלך שיח מיני שהתנהל בין הנאשם וא', , 15.12.2022ביום במהלך התכתבות  .42

כתב לא' כי הוא מאונן, ושלח לה שתי תמונות ספוילר של איבר מינו העירום בעודו זקור. 

הנאשם ר הסבישל א', גע בדגדגן שלה, ולשאלתה י, הנאשם ביקש מא' כי תבאותן נסיבות

כי הוא רוצה שא' תאונן איתו ביחד. בהמשך, ביקש הנאשם מא' כי תשלח תמונות של 

, לבקשתו א' לא נענתהלאחר שחלקים שונים בגופה, על מנת שיוכל להתגרות מינית מהם. 

הנאשם ביקש כי יקיימו שיחת וידאו, במסגרתה א' תתפשט, על מנת לסייע לו להגיע 

 ו מחזיק בידו אתתמונת ספוילר שללא' חר מכן, הנאשם שלח א' סירבה. לאולפורקן מיני 

, ותמונה נוספת של איבר מינו העירום בעודו זקור. בהמשך לכך, חזר איבר מינו העירום

, הנאשם וביקש כי א' תאונן, ושלח תמונת ספוילר נוספת של איבר מינו העירום בעודו זקור

 . כל זאת לשם גירוי סיפוק או ביזוי מיני

 ו האמורים לעיל:במעשי .43

 בקטינה שטרם מלאו לה ארבע עשרה שנים; ביצע הנאשם מעשים מגונים (א

ניסה הנאשם לגרום לקטינה שטרם מלאו לה ארבע עשרה שנים לבצע בעצמה  (ב

 מעשה מגונה;

בכך שהפנה אליה  הנאשם הטריד מינית קטינה שטרם מלאו לה חמש עשרה שנים (ג

 .צעות חוזרות בעלות אופי מיניהתייחסויות המתמקדות במיניותה והציע לה ה

 

 :מואשם הנאשם ןת החיקוק לפיהוהורא .ב

עבירה לפי  – מעשה מגונה בקטינה שטרם מלאו לה ארבע עשרה שנים )ריבוי עבירות( .1

חוק )להלן: " 1977-חוק העונשין, התשל"ז( ל3)א()345)א( בנסיבות סעיף 348סעיף 

 "(.העונשין

עבירה לפי סעיף  –  שנים עשרה ארבע לה לאומ שטרם בקטינה מגונה מעשה לגרם ניסיון .2

 .העונשין לחוק 350 סעיף עם יחד( 3)א()345)א( בנסיבות סעיף 348

( 4)א()3 ףוסעי (3)א()3ף יחד עם סעיב)א( 5עבירה לפי סעיף  – )ריבוי עבירות( הטרדה מינית .3

 חוק)להלן: " 1998-מניעת הטרדה מינית, התשנ"ח()א( לחוק ל6)א()3בנסיבות סעיף 
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 "(.למניעת הטרדה מינית

 

 שניאישום 

 :העובדות .א

במסגרת ההתכתבות בדיסקורד, א' במועד ובנסיבות שאינן ידועות במדויק למאשימה,  .1

  .כחברתה לכיתהב', והציגה אותה חברתה הכירה לנאשם את 

עם בהתכתבות פרטית , או בסמוך לכך, החל הנאשם להתכתב בדיסקורד 9.10.2022ביום  .2

. בתחילת ההתכתבות ביניהם ב' הציגה 8.11.2022כתבו לסירוגין עד ליום , והשניים התב'

 שנה.  14את עצמה כקטינה בת 

הצעות חוזרות בעלות אופי מיני במסגרת ההתכתבות בין הנאשם לבין ב', הפנה הנאשם  .3

, 9.10.2022. כך למשל, ביום שנים 15, בסוברו כי היא קטינה שטרם מלאו לה כלפי ב'

אז בא לך להפגש ואפשיט אותך ואז אסתום לך את פה עם הזין? " הנאשם כתב לב'

הנאשם מב' ביקש  עוד ",ותלקקי לי אותו בזמן שהוא בתוך הפה שלך וקשה לך לנשום

את הנאשם ב' במהלך ההתכתבות, שאלה תמונות עירום. עוד באותו היום, לו שתשלח 

. אז, השיב תי וקניבלאנס סדר ,שמע על ג'פרי דאהמר, והסבירה שהוא היה רוצחהאם 

בא לך שאערוף לך את הראש ואז אשתמש בגופה שלך בתור בובת מין וכל " הנאשם לב'

". בהמשך אותו יום אגמור לך בכוס עד שמערכת הרבייה שלך מלאה לגמרי בשפיך שלי?

אז רוצה היום, הנאשם שאל את ב' אם צחצחה שיניים ולאחר שהשיבה בחיוב שאל "

 ".זין שלי ואגמור בשביל משחה?שמחר שאצחצח לך עם ה

בהמשך לשיח המיני, הנאשם כתב לב' כי הוא מגורה מינית, והציע כי תעזור לו לאונן בכך  .4

שתשלח תמונה של עצמה. לאחר מכן, חזר הנאשם והפציר בב' כי תסייע לו להגיע לפורקן 

 מיני, אך היא סירבה. 

שטרם מלאו לה חמש עשרה  במעשיו האמורים לעיל ניסה הנאשם להטריד מינית קטינה .5

 שנים. 

 

 :הוראת החיקוק לפיה מואשם הנאשם .ב

()א( 6)א()3בנסיבות סעיף  (3)א()3ף יחד עם סעיב)א( 5עבירה לפי סעיף  – ניסיון להטרדה מינית

 לחוק העונשין. 25מניעת הטרדה מינית יחד עם סעיף לחוק ל

 

 לישישאישום 

 :העובדות .א

הצטרף הנאשם לקבוצת דיסקורד, בה היו חברות  במועד שאינו ידוע במדויק למאשימה, .1

 ...שנים, תושבת  13ג', קטינה בת מספר משתמשות שהציגו את עצמן כקטינות, וביניהן 

 "(. ג')להלן: " Ranoar. המשתמש בשםאשר התייצגה 

או  6.9.2022בתאריך , ג'דיסקורד עם שיחה פרטית בהחל הנאשם להתכתב בבהמשך לכך,  .2

 .8.11.2022ניים התכתבו לסירוגין עד ליום והשבסמוך לכך, 
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, בסוברו כי ג' כלפי ג'בעלות אופי מיני  הצעות חוזרותהפנה הנאשם במהלך ההתכתבות  .3

לא בא " ג', הנאשם כתב ל10.9.2022ביום . כך למשל, שנים 15היא קטינה שטרם מלאו לה 

 ג'ש ולאחר ",לך שאדחוף לך את שלי מאחורה והוא כמעט יגיע לך לחלק האחורי שלך?

מי נותן השיבה שאינה מעוניינת מאחר שהיא מקיימת יחסי מין עם אחר, הנאשם כתב "

ביום  ".כדי שתוכלי להחליף את הזין שלו בשלי" והוסיף לך? מחר אני בא שוחט אותו"

, הנאשם שלח לג' תמונה של שד חשוף עם פטמה זקורה, והסביר שכאשר 29.10.2022

היא גם " והוסיף "וצאת לבחוץ כזה כמו שאיך שנראה זיןממש יפטמה מזדקרת היא "

לשם גירוי סיפוק או ביזוי שנים ו 14בסוברו שג' היא קטינה שטרם מלאו לה זאת , קשה"

 . מיני

כתב , 24.9.2022 , ביוםבמסגרת ההתכתבות בקבוצת דיסקורד בה היתה חברה גם ג' .4

באותן כי תשלח תמונה שלה. , וביקש מג' ומאונן הוא מגורה מיניתהנאשם בקבוצה כי 

, ג' שלחה תמונה הנחזית להיות תמונה של רגליה. בהמשך לכך, ולבקשת הנאשם נסיבות

, וזאת בסוברו כי ג' היא קטינה שטרם הגיע לפורקן מיניכתב בקבוצה שאונן הנאשם ו

  .שנים ולשם גירוי סיפוק או ביזוי מיני 14מלאו לה 

הטריד מינית קטינה שטרם מלאו לה חמש עשרה במעשיו האמורים לעיל ניסה הנאשם ל .5

שנים לשם גירוי סיפוק או  14וניסה לבצע מעשה מגונה בקטינה שטרם מלאו לה  שנים

 . ביזוי מיני

 

 :מואשם הנאשם ןת החיקוק לפיהוהורא .ב

עבירה לפי סעיף  –ניסיון למעשה מגונה בקטינה שטרם מלאו לה ארבע עשרה שנים  .1

 לחוק העונשין. 25( יחד עם סעיף 3א())345)א( בנסיבות סעיף 348

בנסיבות סעיף  (3)א()3ף יחד עם סעיב)א( 5עבירה לפי סעיף  – ניסיון להטרדה מינית .2

 לחוק העונשין. 25מניעת הטרדה מינית יחד עם סעיף ()א( לחוק ל6)א()3

 

 

 רביעיאישום 

 :העובדות .א

הנאשם להתכתב , במועד שאינו ידוע במדויק למאשימה, החל 28.9.2022עובר ליום  .1

תחת שם משתמש שאינו ידוע  שנים תושבת הצפון, 14 , קטינה בת'דבדיסקורד עם 

שנה )להלן:  14הציגה את עצמה כקטינה בת בתחילת ההתכתבות ביניהם  .למאשימה

 "(. 'ד"

, במועד שאינו ידוע 28.9.2022, עובר ליום 'דולבקשתה של במהלך ההתכתבות בדיסקורד  .2

רו השניים להתכתב באינסטגרם. במהלך התכתבות זו, התכתב במדויק למאשימה, עב

, וד' התכתבה מתוך חשבון משתמש "sote_harmanהנאשם מתוך חשבון משתמש בשם "

 ."osherבשם "
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וביקש ממנה לשלוח  'ד, פנה הנאשם ל28.9.2022במסגרת ההתכתבות באינטסגרם, ביום  .3

. באינסטגרם מונת הפרופיל שלהכי צילם את ת 'דכתב הנאשם לעוד, זאת ותמונה שלה. 

לא צילם הנאשם כי אז, כתב . תמונתההגיבה בכעס וביקשה מהנאשם כי יימחק את  'ד

כתבה לנאשם  'ד. בתגובה לכך, 'דכתב זאת על מנת להפחיד את בפועל את תמונתה אלא 

 .כי הוא הומוסקסואל

משתמש  שאלה את הנאשם מדוע הוא 'ד במהלך ההתכתבות באינסטגרם בהמשך לכך, .4

. הנאשם השיב כי מדובר בפרופיל בפרופיל האינסטגרם שלו בכינוי "סוטה חרמן"

כינתה את  'ד. בתגובה, "ziladon"אלטרנטיבי, ושלח לה קישור לפרופיל נוסף ברשתו בשם 

אין בעיה שלחי תמונה שוב ואביא עלייך " 'דהנאשם הומוסקסואל פעם נוספת. לכך השיב 

 .לא גיי"ביד רק כדי להוכיח שאני 

בשנית כינתה את הנאשם ו את התייחסותו המינית הפצירה בנאשם שיפסיק 'ד .5

אם "בעקבות כך, התפתח דין ודברים בין הנאשם וד', אז כתב הנאשם לד' הומוסקסואל. 

השיבה שאינה מפחדת, ושאלה אם יש לנאשם העדפה  'ד". אני בא לאנוס אותך אני גם גיי?

אבל בשביל להוכיח כתב הנאשם שאין לו העדפה וציין " מינית ספציפית לאונס. בתגובה,

התכוון לכך שיאנוס את כי הנאשם , הבהיר 'ד". לשאלתה של שאני לא גיי? אין לי בעיה

 . , זאת בהמשך לתמונת חתול ששלחה ד' לנאשם במהלך ההתכתבותוגם את החתול שלה 'ד

מלאו לה חמש עשרה האמורים לעיל ניסה הנאשם להטריד מינית קטינה שטרם במעשיו  .6

 . 'ד, בכך שהציע הצעות חוזרות בעלות אופי מיני לשנים

 

 :הוראת החיקוק לפיה מואשם הנאשם .ב

()א( 6)א()3בנסיבות סעיף  (3)א()3ף יחד עם סעיב)א( 5עבירה לפי סעיף  – ניסיון להטרדה מינית

 לחוק העונשין. 25מניעת הטרדה מינית יחד עם סעיף לחוק ל

 רשימת עדי תביעה

... 

... 

..  

 

 

 

 

 שרה גרין, עו"ד       

 מחלקת הסייבר בפרקליטות המדינה

 תשפ"גה כ"ו טבת, ,אביב-תל

 2023בינואר,  19  

 30/00000014/23מספר תיק פרקליטות: 
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 בקשת חילוט

לפקודת  39סעיף  ות שימוש בסמכותו לפיהמשפט הנכבד לעש-ביתאם יורשע הנאשם, יתבקש 

, ולהורות על חילוט מכשיר טלפון 1969-)מעצר וחיפוש( ]נוסח חדש[, התשכ"ט סדר הדין הפלילי

 ששימש את הנאשם. doogee s86 proסלולרי מסוג 
 

 

 

 הודעה לנאשם

יצוג הנאשם יכול לבקש שימונה לו סנגור ציבורי אם מתקיים בו אחד מהתנאים לזכאות נאשם לי

 .1995 –תשנ"ו ה)א( לחוק הסנגוריה הציבורית, 18המנויים בסעיף 

 

 

 

 המשפט-הודעה לבית

המאשימה  1982 –א')א( לחוק סדר הדין הפלילי ]נוסח משולב[ התשמ"ב 15בהתאם להוראת סעיף 

מודיעה בזאת, כי קיימת אפשרות לפיה יתבקש בית המשפט להטיל על הנאשם עונש מאסר בפועל, 

 בתיק זה. אם יורשע

 


